
Nyári egyetem Wroclawban a HERE Maps szervezésében 

A HERE Maps kampányt hirdet! Keressük azt a hallgatót, aki a legtöbb térképi változtatást végzi 

2016. május 12. és június 19. között a HERE Map Creator-ben. 

 

A Map Creator egy magyarul is elérhető, ingyenes, böngészőben használható közösségi 

térképszerkesztő eszköz, melynek segítségével a térkép alap adatai módosíthatók (utak, helyek, 

házszámok). Kezelése egyszerű, könnyen megtanulható. A való életben történt változásokkal (például új 

út, új forgalmi rend, körforgalom, utca neve megváltozott, megnyílt vagy bezárt egy hely), valamint 

térképi hibákkal (például hiányzik egy utca, házszám, rossz az egyirányúság, hibás az üzlet helye vagy 

telefonszáma) kapcsolatos szerkesztéseket várunk. A szerkesztések azonnal láthatók minden Map 

Creator felhasználó számára. Lehetőség van mások változtatásainak értékelésére is, valamint a HERE 

szakértői csapata is ellenőrzi a közösség munkáját és kérdés, probléma esetén támogatást nyújt a 

szerkesztőknek. 

A kampány részletes feltételei: 

- A kampányban való részvétel a HERE Map Creator 

(https://mapcreator.here.com/mapcreator/) rendszerben való regisztrációhoz kötött, 

valamint a regisztrációhoz használt email címről kérünk egy levelet a 

mapcreatorhungary@here.com címre, mely tartalmazza a jelentkező hallgató nevét, 

egyetemét, szakját és a képzés típusát (szak, illetve BSc/MSc).  

 

- A kampány területi hatálya: Magyarország (a magyarországi szerkesztések számítanak)  

- Pontszámítás:  

 10 pont minden szerkesztett (hozzáadott, megváltoztatott vagy törölt) és általunk 

elfogadott út ill. POI (hely) után;  

 5 pont minden szerkesztett (hozzáadott, megváltoztatott vagy törölt) és általunk 

elfogadott házszám után;  

 -5 pont (levonás) minden általunk elutasított út- vagy POI-szerkesztés után;  

 -2 pont (levonás) minden általunk elutasított házszámszerkesztés után.  

 

Az eredményről a 2016. június 20-i héten küldünk értesítést a nyerteseknek. 

Fődíj: 1 hetes nyári egyetem Wroclawban 2016. július 4-10. között, ahol a HERE Maps-szel 

kapcsolatos előadásokon, valamint terepi adatgyűjtésen lehet részt venni. A részvételről 

oklevelet állítunk ki. 

 

 

https://maps.here.com/ 

https://mapcreator.here.com/mapcreator/ 
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